



Поетесата Марија Емилија Кукубајска

ЗА БОЖИК -СО ДЕЦАТА ОД МАКЕДОНИЈА И СВЕТОТ

Децата од неколку министерства на САД во Вашингтон, Божиќ одбележуваа и на други странски јазици освен англиски - на македонски и руски. На сликата, две сестрички посвоени од Русија, со нивната нова, американска мајка, споделуваа и на руски јазик честитки за најубавите зимски христијански празници.

Во **2005** година, во Арлингтон, Вирџинија, д-р Кукубајска креира и спроведува програма за рана детска писменост во претшколското образование, The B-Right House, во рамки на нејзината невладина организација ЕМАРИ, во која класичното образование, со науките приспособени за деца и историјата на културите, религиите и уметностите имаа

сериозна а забавна суштина.



Дваесет години пред тоа, во Република Македонија, во Штип, децата на вработените во „Астибо“, најпрестижна модна конфекција во Југославија, ја слават Новата **1975** година, не само со пакетчиња и сликање со дедо Мраз и Снежана, туку и со прва мултимедијална забава за деца, инспирирана од детските празнични теми: радост, игра, фамилијарна љубов. Автор на сценариото е поетесата Марија Кукубајска, презентер во улогата на Снежната Кралица. Таа е еден од уредниците на весникот „Астибо“, дипломиран кореспондент по англиски јазик и апсолвент на Педагошката академија во Штип, група Воспитувачи.



... ..



12.

ЕМИ – БОЖИЌ

Нели мами секој ден за нас е роденден на благодарност што сме дел од стварноста на земја и небо? Научивме да знам - секој ден е Роденден за Родителот наш. Децата ние од секогаш за секогаш од нашиот најблескав и најдобра дари ја даваме најголем дар, најскрепен украс на дрвцето на животот. Ни Дедо Мраз ни Санта Клаус/ Николаус, туку Исус, татко, син и дух, тројство: како вода, пареа и мрак живот ни дарира од тука до вечност, царува со наше тело прородено со тој Божиќен дар. За спас за нас, мајко - замисли, никогаш да не не смета веќе Божиќ дојде да не спрема за место кај Него, по 12 месеци, училници 12 барби за красни творби - испити за прием во вселена.



27

~~ЕМИ – БОЖИЌ: пројектот на секој ден за нас е роденден на благодарност што сме дел од стварноста на земја и небо? Научивме да знам - секој ден е Роденден за Родителот наш. Децата ние од секогаш за секогаш од нашиот најблескав и најдобра дари ја даваме најголем дар, најскрепен украс на дрвцето на животот. Ни Дедо Мраз ни Санта Клаус/ Николаус, туку Исус, татко, син и дух, тројство: како вода, пареа и мрак живот ни дарира од тука до вечност, царува со наше тело прородено со тој Божиќен дар. За спас за нас, мајко - замисли, никогаш да не не смета веќе Божиќ дојде да не спрема за место кај Него, по 12 месеци, училници 12 барби за красни творби - испити за прием во вселена.~~